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ATA DE N° 009 DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO. 
 

 
Data: 06 de dezembro de 2013, 08:00h             

Local: Sede da OAB/MT. 
 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Vice-Presidente: Claudia Aquino 
de Oliveira; Secretario Geral: Daniel Paulo Maia Teixeira; Secretário 
Geral Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos e Tesoureiro: Cleverson de 

Figueiredo Pintel. Conselheiros Estaduais: Adalberto Lopes de Souza, 
Alexandro Panosso, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Breno Augusto 

Pinto de Miranda, Carlos Eduardo de Melo Rosa, Celito Liliano Bernardi, 
Darley da Silva Camargo, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Fabiana 
Curi, Fabio Luis de Mello Oliveira, Jonas Coelho da Silva, José Sebastião 

Campos Sobrinho, Julierme Romero, Luiz Carlos Moreira de Negreiro, 
Marcelo Geraldo Coutinho Horn, Osvaldo Antonio de Lima, Raphael de 

Freitas Arantes, Rogerio Luiz Gallo, Sandro Luis Costa Saggin, Stalyn 
Paniago Pereira e Wilson Roberto Maciel. Conselheiros Federais: 
Francisco Eduardo Torres Esgaib, José Antonio Tadeu Guilhen e Márcio 

Frederico de Oliveira Dorileo. Registrada a presença: Presidente do 
Instituto dos Advogados de Mato Grosso Fabio Arthur da Rocha Capilé. 
CONSIGNADA AS AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DOS SEGUINTES 

CONSELHEIROS (AS): Silas do Nascimento Filho, Valber da Silva Melo, 
Eder Roberto Pires de Freitas, Humberto Affonso Del Nery, Paulo Sergio 

Gonçalves Pereira e Ronimárcio Naves. Item I e II – Abertura e verificação 
do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a Sessão. 

Item III – Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão 

anterior, realizada em 21/11/2013. Item IV – COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA. Serão feitas na Sessão do Pleno que ocorrerá no período 

vespertino. ITEM V – ORDEM DO DIA. 01) Processo n. 7.104/10 – 
CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: I. M. (causa 
própria) - RECORRIDO: Ex-Offico - RELATOR: Dr. Paulo Sergio 

Gonçalves Pereira. Ausente a parte recorrente. RETIRADO DE PAUTA. 
02) Processo n. 5.300/07 – CLASSE I - Representação Disciplinar 

RECORRENTE: D. A. de M. (Advogada Assistente Evely Bocardi de 
Miranda Saldanha –  OAB/MT 8088) - RECORRIDO: D. C. de A. (Advogada 
Assistente: Jorge Tadeu Malvenier Neves Garcia – OAB/MT 9.108) - 
RELATOR: Dr. Raphael de Freitas Arantes. Presente o Recorrente. O 
relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso, por 

preencher os requisitos de admissibilidade e no mérito negar provimento, 
mantendo a pena aplicada pelo TED/OAB/MT. Foi dada a palavra ao 

recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso da palavra o 
Secretário Geral Daniel Paulo Maia Teixeira. Em votação. Aprovado por 
unanimidade o voto do relator. 03) Processo nº 95607/2013 – Pedido de 

Inscrição Estagiário – Recorrente: Fernanda Carvalho Lara – 
Recorrido: Ex- Officio – Relator: Luiz Carlos Moreira de Negreiro. 

Ausente a parte recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para 
conhecer do recurso e no mérito dar provimento, para deferir a inscrição 
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da recorrente nos quadros da OAB/MT. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Conselheiros Murillo Barros da Silva Freire, Stalyn Paniago 
Pereira, Osvaldo Antonio de Lima, Márcio Frederico de Oliveira Dorileo, 
Daniel Paulo Maia Teixeira, Fabio Luis de Mello Oliveira levantando voto 

divergência, Ulisses Rabaneda dos Santos. Em votação. Registrado o 
impedimento do Conselheiro Murillo Barros da Silva Freire, bem como a 

abstenção dos Conselheiros Breno Augusto Pinto de Miranda e Raphael de 
Freitas Arantes. Vista regimental concedida ao Conselheiro Stalyn Paniago 
Pereira. Leitura e discussão da resolução, a saber: 04) RESOLUÇÃO Nº 

195 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2013 (ad referendum) - PARTE 
INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear a advogada Mauê Angela 

Romeiro Martins, para compor a Comissão de Assuntos Fundiarios, 
Triênio 2013/2015. APROVADA PELO CONSELHO. INCLUSÃO DE PAUTA 
APROVADA PELO CONSELHO. Nomear as advogadas Juliana Moura 

Nogueira, Mariana Cristina Ribeiro dos Santos e Elisangela Ferreira 
Lopes Del Nery como Presidente, Vice-Presidente e Secretária, 
respectivamente, da Comissão de Direito da Mulher, Triênio 2013/2015. 

Nomear o advogado Mario Olímpio Medeiros Neto para compor a 2ª Turma 
do Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MT, Triênio 2013/2015. Nomear 

a advogada Marizete Fátima Reginato Bagatelli, como Presidente da 
Comissão da Infância e Juventude, Triênio 2013/2015. APROVADAS 
PELO CONSELHO. Palavra livre: Deixada para a sessão do pleno. O 

Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 
12:30 h (doze horas e trinta minutos). Eu, Ulisses Rabaneda dos Santos, 

Secretário Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que segue 
assinada por mim e pela Presidente 

 
 
  

 
Mauricio Aude    Ulisses Rabaneda dos Santos 

Presidente em Exercício   Secretário Geral Adjunto  
  


